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FOSHAN CITY SHUNDE ZOSUN ELECTRICAL APPLIANCE CO., LTD.
NO 2, LONGZHEN RD SHAPU VILLAGE, JUNAN TOWN, SHUNDE, GUANGDONG, CHINA
ELSŐ HASZNÁLAT ELŐTT
·TISZTÍTSA MEG

Mossa le a fedelet és a műanyag kupakot forró szappanos vízben szivaccsal vagy mosogatókendővel. Alaposan öblítse le és törölje szárazra.
A keverőrúd és az alap tapadásmentes felületének tisztításához vegye le a rudat az alapról a középső gomb lecsavarásával, törölje le a rudat és a tapadós felületet nedves ruhával, majd törölje szárazra.

Cserélje ki a keverőrudat, ügyelve arra, hogy a rúd illeszkedjen a csavar köré. A pörkölőgép így már használatra kész.
Helyezze a gépet sima, száraz felületre. A hőálló alap lehetővé teszi az asztali használatát.
Szigorú felügyelet szükséges, ha a készüléket gyermekek közelében használják. Ezt a készüléket 

kérjük, tartsa távol gyermekektől és háziállatoktól. 0 és 8 év közötti gyermekek nem használhatják. 8 év feletti gyermekek csak folyamatos felügyelet mellett. Ezt a készüléket csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentális képességgel rendelkező, illetve tapasztalattal és tudással nem rendelkező személyek kizárólag felügyelet alatt használhatják, vagy ha tájékoztatást kaptak a készülék biztonságos használatára vonatkozóan, és megértik az ezzel járó veszélyeket. A készüléket és annak kábelét tartsa távol a 8 évnél fiatalabb gyermekektől. A tisztítást és a felhasználói karbantartást gyermekek nem végezhetik. A termék használatakor mindig fokozott elővigyázatosság szükséges.

Kapcsolja ki a készüléket, és kapcsolja le az áramkörről, mielőtt tartozékokat cserél, vagy használat közben mozgó alkatrészekhez nyúlna.
A készüléket nem szabad víz alá tenni.
Ne működtesse a készüléket sérült kábellel, dugvillával vagy összekötő kábellel, illetve ha a készülék meghibásodott vagy bármilyen módon megsérült. Vigye vissza a készüléket a legközelebbi hivatalos szervizbe javításra vagy beállításra.
·KÁVÉBAB PÖRKÖLÉSE
1. Töltse be egyenletesen a kávébabot.
2. Helyezze a fedelet a gép aljára, ügyelve arra, hogy a fedél fogantyúi illeszkedjenek az alátét fogantyúihoz.
3. Helyezze a kábelt egy 220-240 V elektromos aljzatba, és fordítsa a kapcsolót ON állásba, minek következtében a keverőrúd el fog forogni.
 

NE KÍSÉRELJE MEG EGYEDÜL MEGJAVÍTANI A GÉPET
Ne rázza a pörkölőt a pörkölési ciklus alatt, 20-30 percen belül (a felhasználó igényeitől függően) a pörkölt kávé elkészül. Ekkor helyezze OFF állásba a kapcsolót, és húzza ki a kábelt a fali aljzatból.
Győződjön meg arról, hogy a pörkölőfedél fogantyúi egy vonalban vannak a pörkölő talpának fogantyúival. Fogja meg erősen azokat és fordítsa el a pörkölő alapját távol a fedéltől. Vigyázzon a kiáramló gőzre.
A gyerekek ne játsszanak a készülékkel.
Ha a tápkábel megsérül, a veszély elkerülése érdekében a gyártónak vagy egy szakembernek ki kell cserélnie.
A PÖRKÖLŐGÉP TISZTÍTÁSA
• MINDEN HASZNÁLAT UTÁN TISZTÍTSA KI A PÖRKÖLŐGÉPET

A kávépörkölőt minden használat után meg kell tisztítani, tisztítás előtt mindig hagyja lehűlni a pörkölőt.
A PÖRKÖLŐGÉP FEDELÉNEK TISZTÍTÁSA
  Mossa el a fedelet és a műanyag kupakot forró, szappanos vízben mosogatórongy vagy szivacs segítségével. Alaposan öblítse le és szárítsa meg.

  Ne használjon súrolószert vagy fém dörzsi szivacsot, mert ezek karcolást okozhatnak.
A KEVERŐRÚD TISZTÍTÁSA
Távolítsa el a keverőrudat az alapról a középső gomb lecsavarásával.
Mossa le a rudat és a gombot forró szappanos vízzel mosogatórongy vagy szivacs segítségével. Alaposan öblítse le és szárítsa meg.
Cserélje ki a keverőrudat az alap tisztítása után, ügyelve arra, hogy illeszkedjen a csavar köré.
·A PÖRKÖLŐ ALAPJÁNAK TISZTÍTÁSA
 

 Tisztítsa meg az alap tapadásmentes felületét nedves szappanos törlőkendővel vagy szivaccsal. Törölje le a felületet nedves ruhával, majd törölje szárazra. Ne használjon fém dörzsi szivacsot vagy súrolószert a tapadásmentes felületen, mert az karcolódhat. Folyamatos használat után a tapadásmentes felület elszíneződhet. Az eltávolításhoz használjon puha, citromlével vagy ecettel telített rongyot, és dörzsölje át a felületet, majd törölje le nedves ruhával és törölje szárazra.
  VIGYÁZAT: a hozzáférhető részek felforrósodhatnak a pörkölő használata közben, ezért a termék gyermekektől távol tartandó. Amint a felületen bármilyen repedés látható, azonnal húzza ki a készüléket a csatlakozóból.
  Ne tegye a fedelet, a műanyag kupakot, a keverőrudat vagy a talpat mosogatógépbe.
                                TECHNIKAI ADATOK
            Megnevezés                elektromos kávépörkölő készülék
            Feszültség                  220-240V  50-60Hz

            Névleges teljesítmény        1600W

            Beüzemelési idő             max. 10 perc
VIGYÁZAT: Az áramütés veszélyének csökkentése érdekében ne merítse a gépet, a hozzá tartozó vezetéket illetve csatlakozót vízbe vagy más folyadékba.








VIGYÁZAT: a pörkölőgépben rövid vezeték van biztonsági elővigyázatosságból, hogy elkerülje a sérülések vagy anyagi károk előfordulását, amelyek a vezeték meghúzásából vagy belegabalyodásából eredhetnek. Ne engedjen gyerekeket a gép közelébe, és ne használják ezt a gépet felnőtt felügyelete nélkül. Ha hosszabb kábelkészletet vagy hosszabbító kábelt kell használnia a pörkölő használatakor, a vezetéket úgy kell elhelyezni, hogy az ne lógjon le az asztalról, ahol lehúzhatják vagy véletlenül megbotolhatnak benne. Az áramütés, a sérülés vagy a tűz elkerülése érdekében a használt hosszabbító kábel elektromos névleges értékének meg kell egyeznie vagy többnek kell lennie a pörkölőgép teljesítményénél (a teljesítmény a pörkölő alján van feltüntetve).





VIGYÁZAT: Az áramütés és az áramütés kockázatának csökkentése érdekében ne merítse vízbe vagy más folyadékba a pörkölőgép alját, annak kábelét vagy dugóját.








